

ТЕЛЕГРАММА

Прошу довести поздравление главнокомандующего
Военно-Морским Флотом с наступающим Днем Победы до руководителей
ветеранских организаций флотов (КФл)

Уважаемые участники и ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и военной службы, вдовы и члены семей ветеранов!

От имени Военного Совета Главного командования Военно-Морского Флота сердечно поздравляю Вас с 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

День Победы - это праздник всенародного единства, символ мужества, отваги и несгибаемой воли нашего народа.

Весомый вклад в приближение Великой Победы внес Военно-Морской Флот. Военные моряки Северного, Черноморского, Балтийского, Тихоокеанского флотов, Каспийской флотилии участвовали во всех оборонительных и наступательных операциях. За время Великой Отечественной войны было уничтожено более 1200 боевых кораблей и вспомогательных судов противника, более 1000 транспортов водоизмещением свыше 3 миллионов тонн. Авиация Военно-морского флота совершила в общей сложности 384 тысячи самолето-вылетов. Флотами было высажено более сотни морских десантов общей численностью около 330 тысяч человек. В десантных операциях участвовало до двух тысяч боевых кораблей и несколько тысяч вспомогательных судов.

Именно активные действия наших флотов, их высокая боевая готовность сковывали военно-морские силы противника, пресекали их попытки нанести удары по нашим войскам действовавшим на приморских направлениях. Военно-Морской Флот до конца выполнил свой долг перед Родиной.

Легендарная доблесть морских пехотинцев и летчиков, мужество катерников и подводников навеки останутся в памяти благодарных потомков. Беззаветное мужество моряков в боях за Севастополь и Одессу, Керчь и Новороссийск, успешные действия на морских коммуникациях, дерзкие десантные операции, снискали им поистине всенародную любовь и уважение.

С глубоким почтением мы склоняем головы перед мужеством, духовной силой и патриотизмом тех, кто, не жалея себя на фронте и в тылу, день за днем, час за часом ковал Победу над врагом. Светлая память об их беспримерном подвиге навечно сохранится в наших сердцах.

Хочу сказать самые добрые слова в адрес тех, кто прошел через эту страшную войну. Спасибо вам, дорогие ветераны, за вашу отвагу, доблесть и мужество! Вы носители и хранители нашей истории. Вы учите патриотизму нынешнее поколение защитников Отечества, которое, я уверен, не подведет, если настанет время серьезных испытаний. Память об этом величайшем в

российской истории подвиге нашего народа делает нас сильнее, вдохновляет на новые свершения.

С праздником Великой Победы, дорогие ветераны!

Желаю Вам доброго здоровья, благополучия и успехов в реализации государственных задач по военно-патриотическому воспитанию молодежи на благо России и ее Военно-Морского Флота!

Главнокомандующий Военно-Морским Флотом
адмирал

В.Королёв

« 27 » апреля 2018 г.

